C FESANKY T & B L BERER ORHE A —H—
et -
@ B )W 5 Ihi—~
URL https://www.wcc.co.jp
E-mail chemical@wcc.co.jp

(English only) OVerseaschemical@wcc.co.jp

F 1
T110-0016 RFEEARXSR1-1-14
D'sVARIERKEERE )L 3F

@ 03(5818)5130(#) M 03(5818)5131

FHLERE
B ERED

2 03(5818)5130 W 03(5818)5131
2 03(5818)5134 @@ 03(5818)5131

(BEEEEFR)
T460-0003 EAHEZEHEMHXER1-5-27
WBCEEE D 5F

B 052(253)8426 W 052(253)8436

(KFRESRPR)
T550-0002 ABRFFABRMFGRTFEI-19-25
INE)(—2E ) 3F
T 06(6467)8565 L 06(6467)8566

({BEE=EEM)
T812-0011 REMEEMMESXIEZERE12-17-19
JRIEZERFIEE1E)L 5F
& 092(710)6001 &M 092(710)6125

GRETIIS)
T300-2521 RIERISTHAEREI6127-5
2 0297(24)1071 @ 0297(24)1075

il <8 b
T300-2521 RIMEHFTHALEMEIC127-5
& 0297(24)1071 @ 0297(24)1075

Webt '~

Hho0Y. BREAE. BE
FYO—RR—Y

WORCHEMI TAIWAN CO., LTD.
BEERSHERROBIRAE

42955 BT HEEAILEE9155%

No.915, Zhongshan Rd., Shengang Dist.,

Taichung City 42955, Taiwan (R.0.C.)
B 886-4-2562-8358 @ 886-4-2562-8351
URL https://www.worldchemical.com.tw
E-mail worchemi@ms34.hinet.net

SUZHOU WORLD TECHNOLOGY CO., LTD.
BNEMSEHRBIRAR
TEERFMNMABREAREX ETE615
61, Fu Yuan Road, Xiang Cheng, Economic District.,
Su Zhou, China
@ 86-512-6579-8212 [ 86-512-6579-8215
URL http://www.worldchemical.com.cn
E-mail worldchemical@wcs.szbnet.com

WORLD CHEMICAL USA, INC.

25691 Atlantic Ocean Dr. Unit B-15 Lake Forest,

CA 92630. USA.
@ 1-949-462-0900
URL https://www.worldchemicalusa.com
E-mail wca@worldchemicalusa.com

EZA&®IETRA

ZORRIES
BBAECRE
UrcBiHE T8 1 | FAEH B R
fj” ® EEEXXTVERT
eeeeeeeeeeeee TRESNT

P-B10275 WET.

wwiscos  FSC® C005004

QOEHRDABIE. BWW HE LICEBTEI N HNETDTITHELSEZL L,

Q@ZNDHEATIF2025F58FITTY . 3.2025/05-1000

JEAMKAD=HAIVY—IVEY T

GVM

BRI AD=ZHIVY—=IVERYT

Series

WorldChemical Co.,Ltd.




GSM series

FEBEWICxn=pio—ky7

YyD-2500GSM1-GP-SD51

I LAE E—4HH B3 E—2E5 TELME R
25:25A 00 : 0.4kW GSM : JEBHR3E 1:1E1 GP: GFR PP 5:50Hz
40 : 40A 01 : 0.75kW GFR PP 3:1E3 CF : CFRETFE 6 : 60Hz
50 : 50A 02 : 1.5kW GSMF : 3FBR
CFRETFE I—ILitE oUVIiHE HEMS
S: =K D:FPM 1:1.1
E: EPDM PRIV, )
HES
THBEED
Z A L%
% T miem-HHLE L/min.)  _ 2 3|
g O 1B (SR m-HHLE i S B WEEE
A L 50/ 60Hz (kw) (kg) O
YD - 2500GSM (F) 1 25A 25A 8-60 1.1 0.4 16 50
YD - 4001GSM (F) 3 40A 40A 10-110 1.1 0.75 19 50
YD - 4002GSM (F) 3 50A 40A 10-220 1.1 1.5 25 50
% 8E Hh R
2 (S.G.1.1) ” (8.G.1.1)
E —— E —
T ~ o o
% 10 NS N % 10 ~ ™
M ~ <H N ‘ —
PP 4002GSM Q L. 002G
 2500GSM $M > 2500GSm  4001GSM SM
0 100 200 ‘ 300 H 400 500 0 100 200 ‘ 360 ‘ 400 ‘ 500
M8 (L/min.) it & (L/min.)
B & ¥ R

HokEw hED S DIZIXIC &R
@R EHIK N R DISXA
@LFERDIEEA

W=7
IW=RTZVIDRATRERICEITS
RIVMRDABELENBZTT

O MIFANT S IE. MFRIDONICERICEDESNSIV—
RI7ZVI%EFRALTVEY,

FHET—Z tEFE)
ERE-2IBENEZZRERAL.
AN AIEICA ELE L

L FRNIIL T TR F v VRO, HRABRBRIEDOP THM
AMZEEEDOTIEATELY., TEBEMUENE—Z LD
DERIEELEH T,
CE—2BRDREALBZBH AR, WRNNERIC) v TV — L ek
BALTWB S, E—20WAMELRELE LT,

0 L00VRTA Y N\—2ZFEAT 2581 RAE-ZTONIGE
BUEY,

OHNHRAAH—HIVY—IVERE
BRERCEHHE (BER) LEBHP (QER) OKMNETSR
DNESENKDRE T,

AEHBFEORBHAELG O, REFRESPIX MIRICDEHY
E 28

QO+ —T 14 NS EEKA
A URSAHBBICET I DOFEELIT W s, BYREBAILK S 1V
RZOv 7 RIREIDGED B Y £ A

@/ VT VANEE
V=B EEHWICA Y T F AL TW K T ETREBEIT
FERWIEK T EDAIRETT,

@K FERHEDEIRD AT HE
JOV M=V BOMEIR. THRRMAEET HGFRPPE 2
|&CFRETFEABIR TE B fedb. FRITIS CTeR Y TDEIRHETRE
T9,

3 &

B H A
2500GSM (F) 1 130
4001GSM (F) 3 130
4002GSM (F) 3 208

28 on B FH X

AHZAHIVY—IVDIEE

i o %

E—2T>7 v Mb
RTIv Tk

;‘;_

Ay bhZ—

¥ ThRY—T

v 7 hRY—=THOUVY
INYTHIN—

NI HIN—=F0Y T
—=br—X

NARIVE ONRER - FERRD)
Bk

[EgRiAOY >y

EER

SIGIGISIOOROIOICOICKORORC)

WD ® L
\\H\" 13) (15) (16) (12) (17) (14) (18) (10
. U @
@+ 5 el g 5
@\::__ g [1g
© e — T e——"TD 9
@1 | ’ y
w 5
W\
— A s —
/ I ‘ \ \\ \ J 4- 0K
20 \& 33
C D E F G H 1 J K
65 18 15 145 260 90 192 130 12
57.5 18 15 139 254 103 211 130 12
65 20 116 145 261 89 180 200 36-14

A= e A A

L2
GSM GSMF
FC200+77)V=T7L—LE—%
SUS306
SUS316
S35C
HT.PVC
FPM
PVC
FPM
I7UITEL—RHT.PVC
SUS304(M8*20)
TIWEFEIIvIR
FPM
A=KV

AAZAIVY =LYk

mE m &
©®  UTs=IVTHR—
ATYTRIV K
@  I5L
AT
LIRS
AIRZF Yk
@  AURSFyrEOUVY
@ avkr—vvy
® SyFVaqvh
JIV—REITS5>9 (JIS10K)
® SyFvaqvrAEoUVY
NARIVS UNRESR - FERT)
®  RYTIR-R

L

GSM GSMF
FC200
SUS304 (M6*12)
M7 vEI L
NAFOA
HT.PVC
HT.PVC
FPM
CFR ETFE
CFRETFE
GFRPP(&)
FPM
SUS304(M8*60/85)
GFR PP

GFRPP
GFRPP
GFRPP

(8417 mm)
L
450
498
514

B
%

S O N NN — = = a3 o o O —




GVM SErES B xn-—nis—nros

- — )
YA BBRY BHRBDRD

G
Yyp-2500GVM1-GP-SD51 y
4 | 3 12
% X “ | 27) /(16)(10) /(17)(13)(18)(15)(19)(11 }D
HELOR E—%2dh B T-2RX5n EERME AR AR
25 25A 00 : 0.4kW GVM : Bzt 1:1E1 GP: GFR PP 5 50Hz
40 : 40A 01:0.75kW GFR PP 3:1E3 CF : CFRETFE 6 : 60Hz R
50 : 50A 02 : 1.5kW GVMF : BR3¢ b '
CFRETFE Y—VHE  OUVSHE  ENG AN . '
S H—Ky D:FPM 1:1.1 9 & _ = ®
E: EPDM PRIV, ) 34
B oI 2 = E:
% E {:t *i %sgg:i’b‘ ;6 | : XH E
O 1B EE (1572 m - L ) ® A
f 2 AiEm- £ L/min. N 2 @ ANy
I : = LT N L RN 4=
WA REHL 50/ 60Hz (w) (ko) Q) H BDOEE VBB
YD - 2500GVM (F) 1 25A 25A 8-40 1.1 0.4 18.5 50 . VO®E @Y OV® @
YD-4001GVM(F)3  40A 40A 8-110 1.1 075 225 50 3 & o
YD-5002GVM(F)3  50A 50A 10-200 1.1 15 29 50 B A B c b . . G W | ; K
2500GVM (F) 1 130 160 18 255 70 325 167 3015 130 612 559.5
% 8E Hh 4R 4001GVM (F) 3 130 160 18 276 84 360 190 332 130 612 619
5002GVM (F) 3 208 260 20 296 93 389 206 333 200 36-14 667
20 (5.6.1.1) 2 (5.G.1.1)
AAZAIVY—Ibtvh t®+%+®‘+++®]
® @\ .
£ [ A £ & 2 B X AN
T ~ o = e 3
b ~N ~ B NG ~
H I ™~ H i 1001GVM  5002GVM
2500GVM | 4001GVM = 5002GVM 2500GVYM
0 100 200 ‘ 300 ‘ 400 500 0 100 200 300 400 500 . .
it = (L/min.) it = (L/min.) ATV
)
R & ¥ R
HkE w ED S DIXICRIE ONH K A= hILY—IVERE
OIS KNEREDIL XA Eiﬁﬁ%?%ﬁiﬁﬁ (BER) LBEBE (DEHGR) OBDNETSLOHNBANKHFE
hy 7= S, 'Z:‘ o
QLFEFERDIZXH . NN - o .
' = AHBEEDRBEHNAE R, RIFRELPIXMIRICDBEHVET,
—TUAIRTER
.7_'—\ 7:— /r.* —:%%ﬁﬁ - N=] = S NS = © 7‘73:73“/:/_”/0)$§5§
=TS AVURTRBBICETIHAEELITK WS, EYEAICKS A VAT 0Oy I RIREIDLES
V—RTSVIDRAT PBYEEA.
BEEICHIFBRIL PR @4V T IANES
DRBEDEHERTYT = )VERREEEAMICA Y T F AL TWefeK T ETREFBCHER W EK T D AT RE
oY HIFON TS > Ild, HFRDRICE TY, RE 8 % B &8 g o =
BIEahESNBIL—XT 5V IERAL @ &I EDRIRH AT 4E ~ 1 I GVM GVMF
TNET X Ay o - ® E-2T37vMD FC200+7ILITL—LE—2 1 @ RAflyr—ooy GFR PP CFRETFE 1
TRV =22 TEROME. m;nu'lt%ﬁ?%GFRPPi TelECFRETFEZZIRTES @ KTveTh SUS304 1 B — GFR PP CFRETFE 1
ERE—4X (R feéb. BRICE TR TDOBRIRHETRE T, ® - SUS316 2 ® 4R GFRPP CFRETFE 1
ERE—ARENLER OLEES A VREBOIV /Y MUICRE R — ] P — ]
ERAL. BAKSE L C MED SHEERVEFBTENTEBEARRAK Y THROTEVIEED — Lo 1 — oeeeomREE
LELE Ny ERADRBHTE RSN AR—ZAEEMITEZET, ‘ Ny hN— PVC 1 V=BT 52D (JIS10K) GFRPP CFRETFE 2
(0.26kWE—ZIFEREY) Q@B EE /N VT LRSS ®  NyZhN—FEoUY FPM 1 Sv7YaA v EOUVY FPM 2
O IETFHIIERIE TS A F v VRO, #kA4 o SE) AN - = )3 | = Z Vav-bid \REES TS i @  PRUKTSY GFR PP CFRETFE 1
R . HERERK (ERR) K210 BREBLERRDIKELTITAET, BARIVE NRES FES SUELleSD) &
BRERREOF CHMAMEBEDOTIE e \ (DI S DT7UIVT 2L~ MHT. PVC 1 ® KLYTSY GFR PP CFRETFE 1
ATEEY., $EBUBHE—Z LD T @ AARIVSOSRES - FESA) SUS304 (M8*20) 4 ®  MUKTSTREOUVY FPM 1
T HEARMFRLBH T REEEWERET —2 =20 ® BEE FIVEFES395R 1 KLY 755 /m0YvY FPM 1
E7T SE(E
o E—AMADREL 5B AR BRNE ;gif”:nm_%omvmﬁ ' BUEAMOU>Y FPM 1 ® mEE0UYY FPM i
RICY Y 7Y —IVEEE L TWA RS, E - _ _ _ § ® BEeE H—RY 1 REFERIV L O RS- TR SUS304(M8*25) 10
—2OWMAMAEELE LTz, B A 40°C 457C 307C U — R FC200+7ILITL—LE—%2 1 @ AERERIVEORES TER SUS304(M8*35) 4
o AVETA NA—2EEAT BBAL sxom | BAOAY 458 558 | 193008 @  AARERIVE SUS304(M8*12) 6 25 RARIVH RS FER F M) sus304 5
RRE—2TORGEGEVET, SemHL 193308 19350% 19355% ! T34 (D[S VN 1 ~N—R GFR PP CFRETFE 1
. RAOAY 153407 25300%» 253058 L] RTIG NARFOA 1 N—ZERT Y FC200 1
< 4m =OHHL 24320F) 25545F) 24355%) o AR5 HT.PVC 1 REFERIVE USRS FES) SUS304(M8*35) 4
WACOIAY : K> FITRAA Y Rt 5 % OB v © AXRTFVR HT. PVC !
FRUWL KD THSBORE L THIBT 5 TORBM T ts @ AYRSFYEEOUYY FPM 1




GSM 7/ GVM series

GSM / GVMiseiies

1) E&ELEDIE

BRI
AAZAIVY—IVERIEBRBERICK YA LET,
R TRICERDMEVKETEELET 2 &, BEHORRCEKV R THRIETEIEHHYETOT, ERICITHEL
TLEEW,
A—. ZEEZ LIGEIE. RERICHRLAT T ITIRREUEREL THS5EEL T IRELW,
BROZICKY TRICTRAT S ERALLBERRHS2RITHEEN, E— b avIIciVEBELEEDVREICES
RN BV ET,

@ Hkik O :RE R
RIEVRDBEICE U BROESEPHERVBRELG EHZLETOT. ThEEERLTRBOBIEHETT
AL EEWN,

® K TEURVKRETE 1 0~50°C

® AREEIONT
Ry 7OEBELH (28 - 1E) $6E, BRUTOY 17V THT>TIREL,
BEGEBELE. T—2RUKY THICAEI Y BEORR L G BN S Y 7.

@ RNREICDOWT
Ry TOHEEIETTROEU L TESREIT>TLIREL,
8 EIA R/ VR E
2500 + 4001GSM/GVM 10L/min.
4002GSM/5002GVM 20L/min,

2) #EfT - BEROIE

GSM series

@ BEPICZEDERHNEAT S EHBKFEEEY., BEORRELZVET,
O RV 7IRAODS 2 YV 7 REE CEEE50emB ERIF T EEL,
O THAEITIEZERDEBE S LS GREFBPEBEEIZ LGV TLIEEL,
O® TBAEIXRY FIc@Eabh>7T1, /100 LD EHLY HEETHI L TLETLY,

GVM series
O MABEDHFELY I7—HBATREBKTEELEY., HEORRELEYET,
O BEREHGZPOTAERNIIATEUT(BERE)EEZDT. ERETRAGZ EDEVESGE#RFEEATK
feEWw,
BFORMGABRFICL >TIT7 WAL L. BORY FICASHEWSHITIHEIKFREGY ., R THHKIET
BBEHHYVET,
O THAEIRR Y TIHAORER—ORICLTLIEELY,
EEOFHDRYTARLVEKRENE, BRENMET LBKRRICERTELHYET,
© FELANIVOTRISEHAEDFHED STABORD2MEFEULDOETITLTLEEL,
2BRBDRECEET HE T T —EEEIAHTEELDFERICGY T,

@ BREOTAONS T PEMHAR Y TRIBALEVESICLTLEEL,
el A bLb—FZHF3HBaICIE. EHNICER LBEE W ZIRYRWT, BRENZR/IRICLTIZEL,
O TFRDELSGHBEICE VA —2—N\VI—FhIED&. HE LAIDIIE EAYVEEICEIERZRYMFIFTL
T,
WEFER THELRIORMICIE T 7—HRKBADNANRAEEZRITTLEEV, (T7—hEREIEVEBRREEICRDTE
HHYET,)
O HH LENRL GARPHE LBREMOIMERBZ 2585 L
® BAR >V DKEHA SHE LEDLENAIMU EEWMIBICHZHBEHE
0 28U LDRY THELFICERT 2L 3 GEREXGDHEEELE
@KRICKBEEDHERICK >TRY THER L, BENGEELCHEVKSEEICITHIFROEERFEERITT
LTV,
O RY THBDEERRITBEREDT, HEEZEZI VL SEIRWTERLTLEEWL,
© REESRIGEDBILIEPTWVEEIIBERENEZZE LI ETEIEEITDOT. 7—FAZRYIMIFTLREEL,
7— M RERADZE. BRPAREEZITVREMIFER>TIREL,

3) TOMmDER

ROTI75VIREHEBDHBERIE (GSM/GVM seriesi@EEIE)
ORBEISVIAERY T IS VITEFEFICL, RV FEBHBELEVELSITEELTIREEL,
M16RIVE #REFFLY:19.6N-m (200kg f-cm)
QERBEADEMIE, KV TEORFIITEESDE T T,
EOHEVEFEMIZE, RV Tr—YV FHMIET 25a06YET,
T, FBOHIEART Y O SORBNEEDRREEY TTOT, MAHEITHEDTLREEL,

BEREEZIL (GSM/GVM seriesitiBEIH)
OEREEYR— FEBRFT. KV FIHEHLLADEENLSITLTLEEL,
OEERETREIFET ZTEMEIHZHEE. BREOFERICEY KV I OREBENEZETNETOT.
BARBSICK Y TABHHED S HEVBICEERFD 7 L+ IV FE E2RY FF RSO IS
HBELLLET,

BT, EREYTRY — AL BRREEEATAEANSZ V. LROREHIEXTITo> T,

4) EER
GSM series B EH M LE
WUk - T7—thE ||| HOR
t BEH A~ b
7
%
EFE
P PPN TN
= 4 HF
E P ENPRL) N -
I8 I N
T z
“ (éﬁ%ﬂ-{f.{ X , EEYH—b LF*‘E

'é Ey g

S D-BEOE
: ®:Dx1.5%

%"W/// @:Dx2.01ELE




